

Отзыв
на магистерскую диссертацию Александровой Кристины Валерьевны
«Технологии нейролингвистического программирования в современной журналистике».

Кристина Валерьевна Александрова – серьезный журналист-исследователь. Тема данного исследования привлекла ее внимание тем, что сегодня приемы НЛП уже «проникли» в качественные информационные передачи, которые используют их для формирования определенной картины медиареальности с целью манипуляции общественным мнением. В ходе исследования К.В.Александрова выдвинула ряд оригинальных гипотез, при рассмотрении которых самостоятельно провела эмпирический анализ информационных телевизионных передач для выявления того, как с помощью создания медиареальности происходит формирование общественного мнения.

Однако не на всех этапах научно-исследовательской работы К.В.Александрова целеустремленно работала над темой, в назначенные сроки справлялась с поставленными перед ней задачами. На втором курсе обучения она увлекалась участием в других творческих и научных проектах: по предоставленному в ходе конкурса гранту участвовала в международном экологическом исследовании на базе Стокгольмского университета, в создании Интернет-изданий Санкт-Петербурга и ряде других. Все это одновременно и способствовало получению исследовательских навыков Кристины Валерьевны, но одновременно отвлекало от подготовки диссертационного сочинения. В целом она зарекомендовала себя активным журналистом-исследователем. Частично результаты её наблюдений были представлены на конференции «Журналистика в мире политики: диалоги о свободе», которая проводилась на факультете философии СПбГУ в 2009 году. (Сообщение К.В.Александровой опубликовано в сборнике «Журналистика в мире политики: диалоги о свободе. Материалы секционного заседания конференции "Дни Петербургской философии-2009" / Ред. сост. И.Н.Блохин, С.Г. Корконосенко, СПб. 2010»). Выступление К.В.Александровой на X международной конференции студентов и аспирантов 2011 года «Психологические особенности общения с жертвами экстремальных ситуаций» вошло в сборник «Средства массовой информации в современном мире: молодые исследователи: матер. X междунар. конф. студентов и аспирантов (3-5 марта 2011 года)/Под ред. Б.Я. Мисонжникова. СПб., 2011).

Научно-исследовательская работа студентки магистратуры К.В.Александровой над магистерской диссертацией и другими проектами показала, что она способна к проведению самостоятельного планирования и проведения исследований в области психологии журналистики.

17.05.2011.



Научный руководитель
доктор филологических наук, профессор
Н.Л.Волковский